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ÚVODNÍ 
SLOVO

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás i v roce 2025 informo-
vali o dění v naší obci. Jsem rád, že řada 
z  Vás i  přes možnost využívat internet 
a sociální sítě jako takové, si oblíbila náš 
občasník Náves. I pro letošní rok máme 
připravenou řadu jak investičních akcí, 
tak i těch, na kterých se můžeme osobně 
setkat. Měli bychom dokončit moder-
nizaci zdravotního střediska či zahájit 
výstavbu nové hasičárny. Samozřejmě 
se těším na setkání s  Vámi na akcích, 
které obec pořádá či podporuje. Jedná 
se například o  tradiční pouť, dny obce 
a  Vejpfest. Rád bych poděkoval všem, 
kteří se podíleli na přípravě vejprnické-
ho masopustu. Přeji Vám příjemné dny 
a především pevné zdraví. 

Váš starosta Pavel Karpíšek

Vejprnický masopust
Průvod veselých a  nápaditých masek 
v čele s kapelou na pojízdném voze pro-
šel naší obcí dne 15. února při 3. ročníku 
obnoveného vejprnického masopustu. 
Nechybělo ani tradiční pohřbívání Bak-
chuse i  večerní masopustní zábava, ale 
hlavně bohaté občerstvení v podobě za-
bijačkových specialit, koblih i slivovičky. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem organizátorům, kteří se na přípravě 
této veselé tradice podíleli, a i Vám všem, 
kteří jste se této krásné akce s námi opět 
zúčastnili. „Všechny takovéto akce v obci 
nás vzájemně spojují a jsem moc rád, že 
Vás přišlo tolik a hlavně, že jste se všichni 

společně bavili a veselili,“ dodává staros-
ta obce Pavel Karpíšek.                                 OÚ

Úprava povrchu sportovního hřiště nad školou
Na sportovním hřišti nad školou dojde 
k úpravě povrchu na části stávající asfalto-
vé plochy. Bude zde vybudován antukový 
kurt pro široké využití sportů jako tenis, 
volejbal, nohejbal a další. Dále dojde k vý-
měně a rozšíření povrchu stávající umělé 
trávy včetně doplnění 50 m běžecké dráhy 
a bude zde umístěno doskočiště. V době 
školní výuky je hřiště využíváno základní 
a  mateřskou školou při sportovních akti-
vitách a v ostatním čase je hřiště přístup-
né veřejnosti. O  konkrétních omezeních 
provozu hřiště Vás budeme informovat 
prostřednictvím webových stránek obce 
a FB.  Celá realizace je již připravena - bylo 
předáno staveniště zhotoviteli a  termín 
dokončení je naplánován na konec měsí-
ce srpna 2025.                                                    OÚ

  



Z JEDNÁNÍ  
RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Mgr. Daniela Kozová  
a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsíci prosinec 2024 – leden 2025 níže uvedené body.

ROV SCHVÁLILA ROV VZALA NA VĚDOMÍ

Jednání č. 52
12. 12. 2024

•	 Návrh rozpočtového opatření č.5 •	 Informace od Ministerstva vnitra ČR o vložení 
právních předpisů územních samosprávných 
celků do Sbírky právních předpisů

Jednání č. 53
18. 12. 2024

•	 Návrhy na prodloužení nájemních smluv  
v bytových domech obce

•	 Informace od společnosti EKO-KOM a.s. o změně 
sazebníku odměn a koeficientů bonusových složek

Jednání č. 54
8. 01. 2025

•	 Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení 
nabídek na akci „Zázemí školního sportovního 
areálu – oprava povrchů“ – vysoutěžená cena 
4.542.857,64 Kč bez DPH

•	 Sdělení od Krajského ředitelství policie Plzeňského 
kraje k ukončení kamerového systému projektu 
„Klidné příhraničí“

Jednání č. 55
15. 01. 2025

•	 Žádost o umístění interaktivních herních 
 prvků u čp. 3

•	 KÚ PK, odbor ekonomický – příspěvek na výkon 
státní správy na rok 2025 pro obec Vejprnice  
– 1.679.100,-Kč

Zahájení svozu 
bioodpadu 
V  letošním roce bude zahájen svoz 
bioodpadu v pátek 11. 4. 2025. Vývoz bio 
popelnic probíhá ve stejné termíny jako 
svoz komunálního odpadu. Pokud máte 
zájem o  bio popelnici, můžete si o  ní 
požádat na OÚ nebo prostřednictvím 
webových stránek obce www.vejprnice.
cz. Svoz bioodpadu je pro vejprnické ob-
čany zdarma.                                                          OÚ

OÚ

Jízda historického vlaku
Při příležitosti výstavy železničních modelů v Nýřanech dne 29.března a díky podpoře 
naší obce projede na trase Plzeň hl. nádraží – Stod historický vlak z období 80. let, který 
bude mít zastávku v naší obci. Časy spojů včas zveřejníme na stránkách obce a FB.    OÚ

Čipování popelnic 
na komunální  
a bioodpad 
V  období od 01.04.2025 do 31.07.2025 
bude probíhat čipování nádob na ko-
munální a bioodpad. Při čipování budou 
odpadové nádoby označeny navíc i uni-
verzální známkou označující četnost svo-
zu. Platnost této univerzální známky není 
časově omezena a od 01.01.2026 nahradí 
každoročně rozesílané papírové známky. 
Odpadové nádoby občanů využívajících 
kuponový svoz komunálního odpadu 
budou také očipovány. Občané využíva-
jící kuponový svoz budou i  nadále lepit 
jednorázové kupony na přední stranu 
odpadové nádoby. Žádáme občany, aby 
v  termínu od 01.04.2025 do 31.07.2025 
nechávali popelnice v den svozu co nej-
déle přístupné. Děkujeme Vám za spolu-
práci.                                                                               OÚ
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Zateplení domu  
čp. 95 v Tylově ulici 
V letošním roce proběhne zateplení byto-
vého domu čp. 95 (pošta), který je ve vlast-
nictví obce. Zateplení bude provedeno 
včetně výměny oken.                                                      OÚ

Kontejnery na textil a oděvy

Od ledna letošního roku mají dle zákona 
o  odpadech obce povinnost zajistit na 
svém území sběr a třídění starého textilu. 
Tuto povinnost naše obec již dlouhodo-
bě splňuje a má k tomuto účelu zřízeny  
3 kontejnery na textil. Umístěny jsou 
v  ulici U  Potoka. V  obci byl zajišťován 

i  sběr pro charitativní účely prostřed-
nictvím v  ulici Nad Dráhou umístěného 
kontejneru KLOKTEX. Bohužel na začátku 
měsíce února nám bylo nadačním fon-
dem KLOKTEX help oznámeno, že ukon-
čuje spolupráci v Plzni a okolí a kontejner 
bude v nejbližších dnech odvezen.        OÚ

Myslivecký bál přilákal milovníky tradic i hudby 
V  pátek 7. února se v  sále restaurace 
Formanka konal tradiční myslivecký bál, 
který přilákal desítky návštěvníků. K tan-
ci i poslechu hrála oblíbená skupina As-
falt, která svým repertoárem roztančila 
celý sál a  zajistila skvělou atmosféru po 
celý večer. Velkým lákadlem byla bohatá 
zvěřinová tombola, ve které nechyběly 
lahůdky pro gurmány. Pořadatelé dě-
kují obci za finanční podporu, díky níž 
se podařilo udržet vysokou úroveň této 
oblíbené akce. Myslivecký bál tak opět 
potvrdil své pevné místo mezi spole-
čenskými událostmi v  obci. Myslivecký 
spolek děkuje všem za účast a těší se na 
příští ročník!
		  vejprničtí myslivci
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Statistika obecní knihovny za rok 2024 
Milí čtenáři,
děkuji Vám za přízeň, návštěvnost i  množství vypůjčených knih 
v  loňském roce a  přináším Vám několik čísel, kterých jsme do-
sáhli hlavně díky Vám. Během roku 2024 se zaregistrovalo do 
naší knihovny 391 čtenářů, z  toho 131 dětí. Knihovnu v  tom-
to roce celkem navštívilo 5541 návštěvníků. Celkem bylo vy-
půjčeno 13 710 knih a  časopisů. Zakoupeno bylo v  loňském 
roce 335 nových knih, 48 knih bylo získáno darem od čtená-
řů a  14 knih z  dotace Moravské zemské knihovny. Knihov-
na také získala dotaci od Plzeňského kraje ve výši 20 000 Kč 
na nákup nového knižního fondu. Vybrat si u  nás můžete  

z  13 080 svazků knih. V  loňském roce knihovna uspořádala  
74 kulturních, vzdělávacích a  volnočasových akcí pro veřej-
nost, kterých se zúčastnilo 1 664 návštěvníků. Všechny tyto akti-
vity byly zaměřeny na podporu a rozvíjení čtenářské gramotnosti, 
znalost historie i  dodržování starých zvyků a  tradic. A  dobrá 
zpráva na závěr, poplatky zůstávají ve stejné výši. Pro děti, stu-
denty a důchodce činí roční zápisné 20 Kč, pro ostatní 50 Kč. 
Chcete se o nás dozvědět více? Sledujte nás na webu knihovny 
knihovnavejprnice.webk.cz nebo na facebookových stránkách. 
Úplně nejlepší ale je, když navštívíte naši knihovnu osobně. Těšíme 
se na Vás!

Dana Černá, knihovnice

Předávání vánočních kaprů
Chtěli bychom poděkovat manželům Staňkovým za obda-
rování vejprnických seniorů – jubilantů vánočními kapry. 
Předvánoční předávání kaprů se uskutečnilo 22.12. u  re-
staurace Formanka za účasti starosty obce, který manže-
lům Staňkovým osobně poděkoval.                                                    OÚ
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Ohlédnutí za předvánoční akcí – Vejprnický adventní kalendář 
Rádi bychom poděkovali dvěma vejpr-
nickým maminkám („TeLe matky“) za or-
ganizaci a  přípravu velmi hezké předvá-
noční akce, a  to Vejprnického adventního 
kalendáře 2024. Každý den adventního 
času lidé sbírali podle indicií na různých 
adresách naší obce písmenka a postupně 
skládali tajenku. Na mnoha adresách naší 
obce byly navíc připraveny vánoční aktivi-
ty nebo pohoštění, za což patří dík i všem 
dalším vejprnickým občanům, kteří se do 
této hezké akce zapojili. Obec tuto akci také 
moc ráda finančně podpořila. Den před 
Štědrým dnem se uskutečnilo zpívání vá-
nočních koled v sále restaurace Formanka 
a na Štědrý den byly pro všechny účastníky 
s  vyluštěnou tajenkou připraveny drobné 
dárky. Především šlo o  společně strávený 
čas, a to se dle velmi pozitivních ohlasů po-
vedlo.                                                                                      OÚ
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Spolupráce  
sportovních  
oddílů s Asociací 
Sportu pro  
všechny (ASPV)
Od nadcházející sezóny bude cvičení 
pro mladší děti fungovat i jako „před-
přípravka“ pro výkonnostní sporty. 
To znamená, že některé tréninky 
budou více zaměřeny na zlepšení 
základních pohybových dovedností, 
koordinace, flexibility, ale i  týmové 
spolupráce. Větší pozornost bude 
věnována i práci s míčem, a to jak ru-
kama, tak nohama.

Výhody pro děti
• �zlepšení fyzické kondice a zdravého 

životního stylu
• �rozvoj motorických dovedností 

a obratnosti
• �budování sebevědomí a „týmového 

ducha“
• �příprava na specifické tréninky vo-

lejbalu a fotbalu

Spolupráce s lektorkami ASPV
Lektorky mladšího žactva z  oddílu 
ASPV mají dlouholeté zkušenosti 
s  prací s  dětmi a  pravidelně připra-
vují pestrý a  zábavný tréninkový 
program, který děti motivuje a vede 
k rozvoji jejich dovedností. Tato spo-
lupráce nám umožní poskytnout 
mladším dětem kvalitní pohybovou 
průpravu, která je ideálním zákla-
dem pro jejich budoucí sportovní 
kariéru. Věříme, že toto propojení 
přinese mnoho pozitivního nejen 
dětem, ale i  našim oddílům. Těšíme 
se na spolupráci a na společné úspě-
chy našich sportovců.

TJ Sokol Vejprnice
Přípravka barevný volejbal – turnaj Klatovy 

Volejbalová sezona se blíží ke konci
Je sice teprve únor, ale volejbalové soutěže 
pomalu směřují do finále. Všechny týmy, od 
těch nejmenších v přípravce až po hráčky 
v kategorii juniorek, čekají v krajských sou-
těžích maximálně 2 turnaje. Ligové týmy 
naopak očekávají tuhé boje o  setrvání 
v republikových soutěžích. Stále se zlepšu-
jící zástupci přípravky se budou pokoušet 
umístit v  nejlepší desítce na turnajích ba-
revného volejbalu v Rokycanech a Šťáhla-
vech. Dva týmy vyrazí také na městský pře-
bor přípravek, kde se chceme zařadit mezi 
nejlepší týmy této kategorie. Oba týmy U14 
na posledním turnaji městského přeboru 
slavily postup ze svých skupin, v březnu je 
proto čeká výzva v podobě silnějších sou-
peřů. Postup slavil i  B tým na posledním 
turnaji čtyřkového volejbalu a konečně se 
posunul do skupiny C. Absence „pověst-
ného štěstíčka“, ale i  snahy a  bojovnosti 
naopak způsobily sestup A týmu do skupi-
ny B. Na předposledním turnaji šestkové-
ho volejbalu čeká mladší žákyně další boj 
o postup mezi nejlepší 4 týmy kraje. Ligové 

U18 vstoupily do nadstavby prohrami na 
půdě silného Sokolova, „chuť si ale spravi-
ly“ ve druhém dvojzápase, ve kterém doma 
porazily hráčky z  Ústí nad Labem 2x 3:0. 
Tým U20, který loni neudržel druholigo-
vou účast, letos s  náskokem vede krajský 
přebor a vyhlíží účast v baráži o postup do 
republikové soutěže. A stejný tým má navíc 
shodný cíl i v kategorii U22, na čele krajské-
ho přeboru má před posledním kolem nás-
kok nedostižných 11 bodů. Tým hráček U20 
startujících v  krajských soutěžích bohužel 
doplácí na slabší tréninkovou morálku 
a nesehranost. I přes veškerou snahu hrá-
ček v zápasech jsou z toho zatím poslední 
místa v krajských přeborech U20 a U22. Pr-
voligové juniorky U22 čekají v nadstavbové 
soutěži nejen těžké boje o udržení soutěže, 
ale i náročné cestování – o body se budou 
prát postupně s Červeným Kostelcem, Tep-
licemi a Hronovem. Všem hráčkám a jejich 
trenérům přejeme do závěrečných bojů co 
nejvíce úspěchů.                     

TJ Sokol Vejprnice

Tým U22 Tým U18

Vzpomínka na Pavla Milta 
Dne 21. října nás po dlouhé nemoci opus-
til ve věku 85 let dlouholetý člen a činovník 
TJ Sokol Vejprnice pan Pavel Milt. Pavel byl 
členem TJ Sokol po mnoho desetiletí. V na-
šem Sokole vychoval generace mladých 
sportovců a dlouhodobě se věnoval hlavně 
těm nejmladším. Svojí prací a  přístupem 

k mladým sportovcům se stal nepostrada-
telnou součástí naší organizace. Vždy byl 
ochoten věnovat svůj čas a  energii, aby 
pomohl mladým lidem rozvíjet nejen své 
sportovní dovednosti a schopnosti. Stovky 
sportovců si odnesly cenné zkušenosti, ale 
také lásku ke sportu a zdravému životnímu 

stylu. Někteří z nich dnes pokračují v  jeho 
stopách jako trenéři nebo aktivní členové 
sportovních klubů. Pavel byl známý svým 
pozitivním přístupem a schopností motivo-
vat své svěřence k dosažení jejich nejlepších 
výkonů. Čest jeho památce.        

 TJ Sokol Vejprnice
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Mikulášský fotbalový turnaj SK Vejprnice  
přilákal malé sportovce
Klub SK Vejprnice uspořádal 6. prosince 
„Mikulášský fotbalový turnaj“, který byl 
určen pro nejmenší sportovní nadšen-
ce. V  tělocvičně ZŠ se sešly děti ze škol-
ky (předškoláci) a žáci 1. a 2. třídy, aby si 
společně zasoutěžili, pobavili se a  užili si 
sváteční atmosféru plnou sportu a radosti. 
Nakonec se sešlo přes 100 dětí, což nám 
udělalo obrovskou radost. Turnaj odstar-
toval v ranních hodinách, kdy se na hřišti 
začaly rozehrávat první zápasy. Každá tří-
da vytvořila své vlastní týmy, které hrály 
s obrovským nasazením, radostí a touhou 
dát gól. Malí sportovci ukázali nejen své 
sportovní dovednosti, ale také týmové-
ho ducha. Atmosféra na hřišti byla úžas-
ná. Děti měly možnost zažít opravdovou 
sportovní akci s  podporou svých spolu-
žáků i  pedagogů. Poděkování patří rov-
něž žákům druhého stupně, kteří vytvořili 

bouřlivou atmosféru. Na závěr každá třída 
obdržela sladkou odměnu od SK Vejpr-
nice. Balíčky plné dobrot udělaly dětem 
velkou radost a  byly krásným zakonče-
ním tohoto sportovního dopoledne. Rádi 

bychom poděkovali základní škole za po-
skytnutí tělocvičny a pedagogům za vzor-
nou organizaci dětí.       

Fotbalový klub SK Vejprnice

Mladí fotbalisté z Vejprnic
V  neděli 15. prosince 2024 se mladším 
fotbalistům z  naší přípravky podařilo 
zažít nezapomenutelný okamžik – zavá-
dění hráčů FC Viktoria Plzeň a  Dynamo 
České Budějovice na hřiště. Před zraky 
téměř 6 000 diváků si děti užily jedineč-
ný zážitek, na který budou dlouho vzpo-
mínat.
Ve čtvrtek 19. prosince 2024 přišel 
s předstihem klubový „Ježíšek“. Mla-
dí fotbalisté z  přípravek se mohli 
radovat z  dárků, které jim byly 
naděleny přímo v duchu klubové 
sounáležitosti. Všichni hráči obdr-
želi praktické klubové batohy, které 
budou ideální na tréninky i na výjez-
dy na zápasy. Nechyběly ani stylové klubo-
vé čepice, jež nejen chrání před zimou, ale 
zároveň umocňují pocit hráčů, že jsou sou-
částí „jedné velké rodiny“. Nás v klubu těší, 

že jsme mohli hráčům udělat 
radost a obdarovat je něčím, co 

jim bude nejen užitečné, ale i sym-
bolicky vyjadřuje jejich vztah ke klubu. 

Jsme hrdí na to, že můžeme podporovat 
naše mladé talenty a  budovat s  nimi klu-
bové hodnoty už od nejmladších kategorií. 

Jestli se budeš chtít stát fotbalistou a čle-
nem fotbalového týmu, a  hlavně najít 
spoustu nových kamarádů, přijď se podívat 
na trénink či kontaktuj trenéra Zdeňka Kře-
na (+420 606 481 427).

Fotbalový klub SK Vejprnice
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MASOPUST 
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MASOPUST 

foto: Václav Beneš a OÚ                                    Děkujeme panu Václavu Benešovi za fotografie.
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PYTHAGORIÁDA 2024
Školní kolo Pythagoriády  proběhlo na naší škole již 23. 10. 
2024. Celkem se této soutěže zúčastnilo 194 žáků z 6. – 8. tříd. 
V  průběhu 60 minut žáci řešili 15 netradičních matematic-
kých úloh. V úterý 12. 11. 2024 proběhlo v Plzni okresní kolo 
Pythagoriády. Z naší školy se okresního kola zúčastnil Daniel 
Kučerka ze VII. B a okresní kolo vyhrál. K úspěchu gratulu-
jeme.

VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
DRUŽINA NAVŠTÍVILA BACULUS
Navzdory tomu, že na svatého Martina sníh nepřišel, jsme 
se se školní družinou a třídami 1.C, 2.C, 4.A a 4.B vydali po-
těšit babičky a  dědečky v  Baculusu. Děti jim zarecitovaly 
básničky a zazpívaly oblíbené písničky. Společně si se se-
niory poskládali sudoku a příjemně si popovídali. Bylo to 
hezké odpoledne plné úsměvů a radosti pro všechny zú-
častněné.

VÁNOČNÍ VAŘENÍ V 6. A 7. ODDĚLENÍ ŠD
Vánoční náladu v  družině navodila vůně společného vy-
tváření nepečeného cukroví. Děti si společně vyzkoušely 
výrobu kokosovo-čokoládových kuliček. Pro děti to byla 
zábavná aktivita, protože se něco nového naučily a cukroví 
mohly ihned sníst.

„FIALOVÉ ODDĚLENÍ“ ŠD  
NA ZIMNÍ PROCHÁZCE

Na začátku nového roku se děti z „Fialové družiny“ vydaly 
na zimní procházku po naučné stezce ve Vejprnicích. Krás-
né zimní počasí a  zvědavost objevovat přírodu vytvořily 
ideální podmínky pro společně strávené chvíle. Cesta ved-
la malebným okolím Vejprnic kolem zamrzlého rybníka. 
Tabule naučné stezky nám přiblížily místní faunu a  flóru. 
Velkým zpestřením našeho výletu byla návštěva dětského 
hřiště, kde si děti mohly hrát. Procházka byla skvělou příle-
žitostí, jak si užít čerstvý vzduch a pobyt venku.
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

ŠKOLNÍ DRUŽINA NA PROCHÁZCE  
ZA ZVÍŘÁTKY
Příjemné lednové počasí nás vylákalo s  dětmi z  družiny 
na procházku polní cestou k výběhu se srnkami a  jeleny. 
Přinesli jsme jim nakrájená jablka a mrkev, které jim moc 
chutnaly. Děti nadšeně pozorovaly, jak si srnky opatrně be-
rou kousky ze země a spokojeně přežvykují. Strávili jsme 
u nich dlouhou chvíli a pak pokračovali dál. Cestou jsme 
zavěšovali jablka na stromy pro ptáčky. Bylo to krásné od-
poledne plné radosti a zážitků.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
Dne 5.12., stejně jako každý rok, se žáci 9. tříd s nadšením ujali 
role Mikulášů, čertů a andělů. Měli krásné masky a během do-
poledne navštívili natěšené děti v mateřské škole a také žáky  
1. stupně základní školy.  Učitelé nachystali zprávy o svých žá-
cích do Knihy hříchů, kde je Mikuláš přečetl a navrhl nápravu.
Čerti také domlouvali hříšníkům a chválili ostatní hodné děti.
Všichni dostali sladkou odměnu. Malým i  velkým se ne-
tradiční dopoledne moc líbilo, bylo to příjemné zpestření 
předvánočního času. Tímto bychom rádi poděkovali  žá-
kům 9.tříd za skvělý „Mikulášský den“. 

HOPSINA PLZEŇ
Dne 11. prosince prožili žáci 5. B a 7. A dopoledne plné pohy-
bu a legrace. Vypravili se vlakem do zábavného centra Hop-
sina v Plzni. Klouzali se na skluzavkách, zkusili si jízdu na ro-
deo býkovi, překonali dráhu plnou překážek, zahráli si fotbal 
i basketbal na nafouknuté ploše. 
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ZELENÁ TŘÍDA 

Prosinec byl již tradičně plný akcí s  vánoční tematikou. 
Přinášíme Vám některé z  nich. Dne 5. 12. přišel do „Zele-
né třídy“ Mikuláš v  doprovodu čertů a  andělů. Děti jim 
krásně zazpívaly a  dostaly zaslouženou nadílku. Koťátka 
ze „Zelené třídy“ během prosince navštívila “Pečovatelský 
dům”. Seniorům navodila předvánoční atmosféru. Celá tří-
da si také připravila pro rodiče odpolední vánoční besíd-
ku a společně si užili předvánoční atmosféru. Těsně před 
prázdninami přiletěl za dětmi do mateřské školy i „Ježíšek“ 
a nadělil jim mnoho krásných dárků.

VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
ŽLUTÁ TŘÍDA 
Prosinec byl jako i v jiných třídách MŠ plný akci. Vybrali jsme 
pro Vás ty nejzajímavější:

Barborky
„O svaté Barboře, ležívá sníh na dvoře.“ Letos 4. prosince jsme 
se sněhové nadílky nedočkali, ale i tak jsme se „Žlutou třídou“ 
neopomenuli jednu z krásných adventních tradic, a to stříhá-
ní větviček třešně. Teď už jen s dětmi napjatě sledujeme, jestli 
nám naše „barborky“ vykvetou do Štědrého dne.

Čertí rejdění
Ve spolupráci v paní učitelkou Špirkovou a její třídou 1. B 
jsme 5. prosince uspořádali v prostorách „Žluté třídy“ akci 
„Čertí rejdění“. Pro děti byla připravena pestrá stanoviště, 
která rozvíjela jejich kreativní i pohybové dovednosti. Děti 
si mohly zkusit hod bramborou do hrnce, válení čertích 
sudů, čertí hygienu, skládání puzzle, čertí tanec a mnoho 
dalších poutavých aktivit. Během našeho veselého rejdění 
nás neopomenula navštívit skupina čertů a andělů v čele 
s  Mikulášem ze ZŠ. Děti statečně přednesly mikulášskou 
básničku a  byly za svou odvahu odměněny bohatou na-
dílkou.

Advent na statku
V předvánočním období se děti z naší třídy vydaly na výlet do 
Újezdu nade Mží, aby načerpaly pravou vánoční atmosféru. 
Program „Advent na statku“ nabídl pestré aktivity, které zau-
jaly malé návštěvníky. První zastávkou byla kreativní dílnička, 
kde si děti s nadšením malovaly a zdobily vánoční stromečky 
podle vlastní fantazie. Kromě hotového díla si každý odnesl 
také kreativní balíček na domácí vyrábění, což podpořilo je-
jich radost z adventního tvoření. Následovala prohlídka stat-
ku s průvodkyní, která dětem přiblížila různé vánoční tradice. 
Atmosféra byla o to kouzelnější, když si mohly některé zvyky 
samy vyzkoušet, například pouštění lodiček nebo hod stře-
vícem. Neméně oblíbenou částí programu byla setkání se 
zvířaty na statku – některá zvířátka děti krmily, jiná si dokon-
ce mohly pohladit. Vyvrcholením programu byla návštěva 
„peklíčka“, kterou si troufli absolvovat ti nejodvážnější. Děti 
zjistily, že čerti jsou veselá parta, a nemusejí se jich proto vů-
bec bát. Na výlet plný radosti, tradic a zážitků budou jistě děti 
rády vzpomínat jako na příjemný adventní prožitek.
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Spolupráce se „Zelenou třídou“
„Fialovou třídu“ navštívily děti ze „Zelené třídy“ MŠ. Společ-
ně oslavily svátek Tří králů.  Nechyběla písnička a přání všeho 
dobrého do nového roku 2025.

Zdravotní jóga
Dne 17. 1. 2025 se konala „ZDRAVOTNÍ JÓGA“ ve „Fialové 
třídě“. Lektorka vhodně motivovala děti ke cvičení svým 
příkladem a slovním příběhem. Děti byly snaživé a lektorku 
respektovaly. Atmosféra při cvičení byla klidná a pohodová.
I v roce 2025 má „Zelená třída“ MŠ spoustu krásných společ-
ných zážitků. 
Hned na začátku ledna jsme společně s „Fialovou třídou“ 
oslavili svátek „Tří králů“ a přivítali nový rok 2025. Následující 
den nás čekalo překvapení v podobě Kouzelnické show, kte-
rá byla připravená pro všechny děti z MŠ. 

AREA – D, 19. 12. 2024
Žáci 6. – 8. tříd se zúčastnili vánočního sportovního dopoledne 
v Area – D. Kromě času stráveného v herně na trampolínách a pro-
lézačkách byl pro žáky připraven bohatý sportovní program. Pod 

vedením zkušených lektorů a trenérů si děti vyzkoušely základy 
házené, atletiky, ale i MMA a samozřejmě velmi oblíbenou „Ninja 
zónu“. Akce se velmi vydařila, děti byly nadšené.

FIALOVÁ A ZELENÁ TŘÍDA MŠ V LEDNU Pan Polák pozval třídu na krmení jelenů a laní. Byl to nezapo-
menutelný zážitek.  
Paní Böhmová a paní Jurčišin s manželem přijali pozvání od 
našich koťátek a připravili si pro nás hravou besedu na téma  
“Hlava, ramena, kolena, palce”. Děti byly nadšené. Byla to vel-
mi pěkná spolupráce s rodiči.  
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AREA D – 1. A 2. ROČNÍK
Před vánočními prázdninami si paní učitelky z 1. a 2. tříd připra-
vily pro své žáčky překvapení. Dne18. prosince vyrazily všechny 
třídy do Plzně, kde pro ně v Area D bylo připraveno sportovní 
dopoledne. Kromě „řádění“ na trampolínách a prolézačkách si 

děti vyzkoušely i základy různých sportů. Postupně se prostřída-
ly na různých stanovištích –  házená, atletika, MMA nebo oblí-
bená „Ninja zóna“. Sportovní akce se velmi vydařila. Všechny děti 
odjížděly domů spokojené a unavené. 

VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
2.A NAVŠTÍVILA „ŽLUTOU TŘÍDU“ MŠ
Předvánoční období je tím správným časem pro navazová-
ní nových přátelství. Děti z 2.A navštívily nové kamarády ze 
„Žluté třídy“ MŠ. Četly dětem pohádkové příběhy, tvořily 
s  dětmi vánoční ozdoby a  společně ozdobily vánoční stro-
meček. Těšíme se na další shledání. 
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
KOUZELNICKÁ SHOW
Jako odměnu pro všechny děti z  ma-
teřské školy, žáky i žákyně ze základní 
školy za práci v  1. pololetí se vedení 
školy rozhodlo pozvat do školy mladé-
ho talentovaného kouzelníka. Jmenu-
je se Tomáš Podzimek a některé z dětí 
ho ihned poznaly, protože se úspěšně 
účastnil soutěže Československo má 
talent. Pan kouzelník si pro nás při-
pravil tři programy. První část patřila 
dětičkám ze školky, další žákům a  žá-
kyním prvního stupně, poté kouzlil pro 
jejich starší spolužáky z druhého stup-
ně. Kouzelnická show byla velice zá-
bavná a aktivní, protože pan kouzelník 
zapojil hodně diváků přímo do svého 
programu. Doufáme, že se dětem od-
měna líbila a že i ve druhém pololetí si 
povedou co nejlépe. 

PŘIJÍMAČKY NANEČISTO
V úterý 28. ledna 2025 proběhly v rámci projektu spolupráce 
na základních školách ve Vejprnicích a v Tlučné simulované 
přijímací zkoušky pro vycházející žáky devátých ročníků. 
Z naší vejprnické školy se zúčastnilo 57 žáků.
Jedním z hlavních přínosů těchto „přijímaček nanečisto“ bylo vy-
tvoření autentické atmosféry, která napodobovala reálné pod-
mínky přijímacího řízení. Žáci se museli vypořádat s nervozitou, 
časovým tlakem a celkovým stresem, což jim pomohlo lépe se 
připravit na skutečnou zkoušku. Zkoušku proto konali na jiné zá-
kladní škole. Naši žáci zkoušku absolvovali na ZŠ v Tlučné.
Dalším přínosem bylo, že žáci měli možnost identifikovat 
své slabé stránky a oblasti, které vyžadují další práci. Učitelé 

matematiky a  českého jazyka všechny testy opravili, a  tak 
měli možnost podrobně analyzovat výsledky testů a  po-
skytnout individuální zpětnou vazbu každému žákovi. Tento 
proces umožní žákům lépe se zaměřit na konkrétní téma-
ta, která potřebují zlepšit, a tím zvýšit své šance na úspěch 
u skutečného přijímacího řízení.
Mnozí žáci nebyli se svými výsledky spokojeni, některé úlohy 
byly celkem obtížné, ale většina úloh byla přijatelně náročná 
a z probraného učiva. Všichni však mají před sebou ještě dva 
měsíce práce a opakování, takže výsledky v dubnu budou ur-
čitě mnohem lepší. Všem přejeme šťastnou ruku při výběru 
školy a co nejvyšší úspěšnost u „ostrých testů“.
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Konec roku 2024 a další 
úspěchy vejprnických siláků 

Ve dnech od 5.10. do 13.10.2024 proběhlo v Plzni Mistrov-
ství Evropy juniorů a mladších juniorů v klasickém silovém 
trojboji. Českou republiku reprezentovali 3 naši závodníci 
a hned jeden z nich, Š. Král, si odvezl stříbrnou medaili. Š. 
Král soutěžil v kategorii juniorů nad 120 kg a svou medai-
li vybojoval s výkonem 852,5 kg. Otevřené mistrovství ČR 
mužů, žen, juniorů, mladších juniorů a masters v silovém 
trojboji se uskutečnilo v  Benešově dne 7.12.2024 a  i  zde  
figurovali naši závodníci. Konkrétně Š. Král, který si odvezl 
z kategorie juniorů nad 120 kg a mužů nad 120 kg 1. místo. 
Před Vánocemi (21.12.2024) se v sále restaurace Forman-
ka uskutečnil 46. ročník Vánoční ceny v tlaku. Této tradič-
ní sportovní události se zúčastnili závodníci z Plzeňského 
i Karlovarského kraje. V každé kategorii, ve které se soutě-
žilo, se umístili naši vejprničtí sportovci, a to E. Trnková, R. 
Sporka, J. Sladký, J. Korčmaroš. Pro TJ Sokol Vejprnice (oddíl 
silového trojboje) byl rok 2024 plný úspěchů. Naši svěřenci 
ze všech soutěží, ať to byly soutěže mezinárodní či domácí, 
přivezli 29 zlatých, 29 stříbrných a 6 bronzových medailí. 
Děkujeme všem našim sportovcům za perfektní reprezen-
tování a přejeme jim do roku 2025 mnoho nových úspě-
chů při reprezentování naší obce. 

F. Horník 
předseda oddílu TJ Sokol Vejprnice, oddíl silového trojboje

Každou neděli od 17 hodin

KARATE PRO DOSPĚLÉ
Přijď za námi posílit tělo, duši i mysl.

Trénujeme v Sokolovně ve Vejprnicích
s mistrem vzdělávajícím se na Okinawě.

775 223 660 / karateklubtamashii@seznam.cz
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